



对 3 月 14 日的反思

周三，全国学生选择对学校安全问题发表看法。在许多学校社区，学生通过沉默片刻和走出课堂来表达他们的想法和感受。我们都应该倾听。近年来夺取学生性命的可怕大规模枪击事件引发了一番及其重要的对话，并为我们所有人创造了一个宝贵的“可教时刻”。

在波特兰公立学校，个别学校社区找到独特和发展适当的方式来强调一个积极和关爱的学校的样子。在很多情况下，学生创建并领导了当天的活动。

我们年长的学生组织并领导了尊重的论坛，让学生能够表达自己的观点。巧合的是，3月14日也是700多名波特兰高中学生和教育工作者前往西雅图出席“Hamilton”特别演出的日子。这部屡获殊荣的音乐剧集中表现了美国宪法的创始人之一，并以民主和个人自由感为主题。在剧院里，我们的学生进行了片刻沉默，学生表演者分别向佛罗里达 Parkland 的枪击受害者致敬。我们这么多的11年级美国政府学生有机会参加这个绝妙的机会似乎非常适合。

周三。波特兰各地学校的学生们参与了富有成效和意义的活动。这一系列活动包括学生在他们的校园场地组成彩虹或和平标志，走到室外进行17分钟的沉默以纪念在 Marjory Stoneman Douglas 高中失去生命的17名学生和工作人员，或参与家庭成员在学校前明确声明对安全学校的支持。

我们希望对我们的校长、学校领导和员工为支持我们学生并确保此积极学习经历而表示深切的谢意。

我们借此机会在 Roosevelt 高中加入州长 Kate Brown、波特兰教师协会主席 Suzanne Cohen、市委 Nick Fish 以及州参议员 Lew Frederick 来听取学生表达他们对宪法的理解、对安全学校的倡导和对枪支管制的常识，并提醒其同辈他们的声音是至关重要的。学生们呼吁我们——成人和领导人认真对待此问题并承诺采取实际行动。在公共教育中，我们希望我们的学生客观地理解问题，批判性地思考任何话题，并且在这个世界中以个人身份行使自我控制。星期三上午在 Roosevelt 体育场上，我们听到了对事实、问题框架的牢固理解，以及通过歌曲和诗歌表达的清晰而充满感情的思考。

我们为我们的学生感到自豪。请知道我们与你们立场一致。你们的声音是强有力的，你们有权利期望我们通过行动来保证安全和支持的学校。

最近，PPS 教育董事会通过了一项关于“[学校枪支暴力](#)”的决议，其中包括以下立场：

- 呼吁联邦政府采取行动保护学校学生
- 禁止制造、销售和购买所有半自动武器
- 加强背景调查

- 反对武装教师
- 加强联邦资金以改善校舍安全措施
- 增加资金支持学校的辅导员、精神健康工作人员、心理学家和社会工作者

代表美国 70 个最大学区领导层的大城市学校理事会（**Council of Great City Schools**）发表了一份强有力的声明，明确表示必须认真对待学校安全，并采取行动解决不光是常识性的枪支安全问题，而且还需要在精神和行为健康方面进行实际投资，以帮助需要额外支持的学生。

适可而止。我们的学生应该专注于发现他们的闪光点、追求他们的激情并实现他们的大学或职业计划。PPS 致力于尽其所能来加强我们支持学生和更好地确保校舍安全的能力。近期的这些悲剧事件提醒我们排练我们的安全演习的重要性。我们也更加关注校舍安全并将其作为我们债券资助的现代化建设的一部分。

我们希望对我们的教育工作者表示感谢，他们为周三提供了空间并准备了深思熟虑的课程。我们感谢伴随我们高中实地考察的陪同人员。但最重要的是，我们希望分享我们对学生的自豪，他们在这个最重要的问题上勇敢地发表自己的观点。他们的领导能力令人钦佩，我们的承诺也应该展示同样的素质。适可而止。

Guadalupe Guerrero
学监

Paul Anthony
董事

Julia Brim-Edwards
董事会主席

Scott Bailey
董事

Julie Esparza Brown
董事会联合副主席

Amy Kohnstamm
董事

Rita Moore
董事会联合副主席

Mike Rosen
董事